

eszközeként szolgáló kérdőív segítségével, mely a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatok mindennapokban való megjelenését mérte fel. Az előadás a de lege lata és de lege ferenda gondolatok mentén összegzi a kutatás során feltárt eredményeket, és mutatja be a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatok lehetséges szabályozási irányaira vonatkozó javaslatokat.

**Sárdi Adrienn** (Nemzeti Közszolgálati Egyetem Magyary Zoltán Szakkollégium)

### **Az állattartók magánjogi felelőssége**

Előadásom célja annak áttekintése, hogy az állattartók polgári jogi felelőssége megáll-e a kártérítési felelősségnél, vagy esetleg más polgári jogi jogsértések is kapcsolatba hozhatók az állattartással.

Hipotézisem, hogy a kártérítési felelősségen túl is lehet az állattartóknak polgári jogi felelőssége, ugyanis az állatok által okozott károk nemcsak deliktumként, szerződésen kívül merülnek fel, hanem jócskán akadnak a szerződések körében is károkozások.

Az előadás egyrészt az állatok által okozott károk körét kívánja feltérképezni, illetve az így okozott károkért való felelősséget kívánja vizsgálni. Véleményem szerint vizsgálni szükséges, hogy a régi Ptk.-hoz képest az új Ptk. jelentett-e szabályozásbeli változást, továbbá azt, hogy születtek-e már az új Ptk. hatálya alatt jogesetek e körben.

Előadásomban bemutatom a régi Ptk. hatálya alatt született és publikált bírósági döntvényeket, megvizsgálva azok vitatott, illetve bírói jogértelmezést igénylő kérdéseit. Az előadás során választ kapunk arra, hogy vajon a korábbi Ptk. hatálya alatt találkozhattunk-e olyan jogkérdésekkel, amelyek a szabályozás hiányossága, pontatlansága miatt bírói kiigazítást igényeltek, ha igen, az új Ptk. vajon pótolta-e ezen hiányosságokat, vagy továbbra is a bírói gyakorlat érvényesül ezek tekintetében.

**Gera Anna** (ELTE Bibó István Szakkollégium)

### **Természetkárosítás a büntetőjogban**

A természeti környezet védelmének jogi alapjait az Alaptörvény fekteti le, amikor rögzíti, hogy „A természeti erőforrások (...) a nemzet közös örökségét képezik, amelynek védelme, fenntartása és a jövő nemzedékek számára való megőrzése az állam és mindenki kötelessége.” Ezen általános célkitűzés megvalósítása érdekében az egyes jogterületek között széles körű együttműködésre van szükség, így kiemelt szerep jut a büntetőjognak is, amely ultima ratio jellegéből fakadóan biztosítja a jogszabályi kötelezettségek teljesítésének végső fórumát.

Azt a tényt, hogy a hazai jogalkotó is egyre nagyobb figyelmet szentel a környezet büntetőjogi védelmének, jól szemlélteti, hogy a 2013-ban hatályba lépő új büntető törvénykönyv külön fejezetet szentel a környezet és a természet ellen